

CORRIGENDUM

With reference to Tender Id (2018_DARE_385067_1) published on 17-09-2018 for the supply of “**GENERAL PURPOSE COMBINE**”. **The pre bid conference date shall be read as 22/09/2018 at 11:00 AM instead of 21/09/2018 at 11:00 AM.** The other terms & condition contained in the original tender shall remain intact.

Asst Admin Officer, FOSU